

金融之窗

牢牢守住群众钱袋子

——邮储银行宝鸡市分行全面开展“普及金融知识,守住‘钱袋子’”活动小记

李晓菲

普及金融知识与群众利益密切相关,是金融为民、金融惠民、金融利民的具体实践,也是促进银行业高质量发展的必然要求。

今年6月,邮储银行宝鸡市分行开展“普及金融知识,守

指定区域,以供市民随时阅读。

为贯彻落实邮储银行陕西省分行及人行宝鸡中支关于“普及金融知识,守住‘钱袋子’”活动要求,确保宣传活动取得实效,邮储银行宝鸡市分行充分发挥自身“自营+代理”

分行的营业网点内,工作人员会时不时利用客户办理业务的等候时间,以“大堂经理金融知识小讲堂”的形式,广泛宣传投资理财、个人信息保护、防范电信网络诈骗等知识,帮助客户答疑解惑,加强互动交流,切实提高广大客户对金融知识的认知水平,提高风险防范意识。

此外,该行通过进厂矿、进社区、进校园、下农村等形式开展户外宣传,延伸了金融宣传教育覆盖面,引导群众树立理性科学的金融消费观念,受到广泛好评。

拓展线上 宣传辐射范围广

为充分发挥网络的积极作用,扩大金融知识宣传影响力,提升群众满意度,邮储银行宝鸡市分行拓展宣传渠道,创新“线上”宣传方式,组织各支行制作“普及金融知识,守住‘钱袋子’”线上宣传视频,以及微信长图、歌曲改编等作品,利用网络传播速度快、范围广的特点,线上推送金融知识260余篇,累计发送宣传视频4条,点击量突破12000人次。

“扫描这个二维码,您就可以学到不少金融知识,不仅可以提高个人的金融素养,还能提升您的金融风险防范意识。”为了

推进金融知识宣传质效,邮储银行宝鸡市分行在宣传中,引导市民扫描人行宝鸡中支发布的金融知识宣传平台二维码,鼓励大家随时学习金融知识,最新动态,打造贴近、贴切、贴心的金融知识宣传模式。

同时,该行还建立了宣教人群台账,对老年客户和青少年客户发放学习积分卡,以金融知识、消费者八大权益等读本为教材,对建档人群开展系统宣传,真正做到宣传有侧重点、有针对性,让金融服务有力度、有温度。

一直以来,邮储银行宝鸡市分行坚持“以客户为中心”的基本原则,积极构建金融知识普及长效机制,将保护金融消费者合法权益摆在重要位置。

此次“普及金融知识,守住‘钱袋子’”活动,邮储银行宝鸡市分行按照“邮银协同、分步实施,上下联动、密切配合”的原则,组织集中宣传250余场,发放投资理财和防范非法集资、电信诈骗、不良网络借贷等宣传彩页7000余份,以实际行动守牢、守紧群众“钱袋子”。



中国邮政储蓄银行 POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA 进步与您同步

此外,会上还表彰了5个先进基层党组织、64名优秀共产党员、18名优秀党务工作者,并通报了“学雷锋党史忆初心使命”第三届读书答题活动获奖名单,现场为获奖单位颁发奖牌。(李晓菲)



中国工商银行 宝鸡分行 卡生活

建行宝鸡分行举行庆祝中国共产党成立100周年主题活动——讲述亲历故事 歌颂辉煌历程

近日,建行宝鸡分行联合市总工会举办了“敬岗位建功新金融 展风采庆建党百年”主题活动,来自市总工会及建行宝鸡分行的百余人参加了此次活动。

当天,活动以“讲述员工的故事”主题报告会为序幕,采用比赛的形式,由来自建行宝鸡分行各基层行不同岗位的10名员工,讲述自己或身边同事在平凡岗位上默默无闻、乐于奉献的感人事迹,向在场人员全面展示该行员工的精神风貌。

随后,一个个精彩的表演将活动推向高潮。由市总工会牵

头的庆祝建党100周年“中国梦 劳动美 工会情”公益慰问演出,以乐器演奏、舞蹈、红歌等形式歌颂党的百年光辉历史,赞扬劳动者的辛勤付出,号召全党党员干部沿着先辈的足迹,锤炼党性、学史力行,将热情投入到干事创业中,扎根经营发展的第一线,为地方经济社会的可持续发展贡献全部力量,向中国共产党成立百年华诞献礼。(李晓菲)



中国建设银行 China Construction Bank 宝鸡分行

民政部公布2020年度彩票公益金使用情况——9.48亿元支持社会福利事业发展

日前,民政部发布2020年度彩票公益金使用情况公告,其中补助地方项目资金93226万元,民政部项目资金1622万元,共计94848万元支持我国社会福利事业发展。

公告显示,2020年度彩票公益金预算总金额共计94848万元,资金主要用于老年人福利、残疾人福利、儿童福利、社会公益等方面。补助地方项目资金93226万元,其中,老年人福利类项目资金38401万元,主要用于地市级及以下特困人员供养服务设施(敬老院)和以养老服务生活困难、失能老年人为主的城镇老年社会福利机构、社区养老服务设施新建改扩建和设施设备配置等;残疾人福利类项目资金10423万元,主要用于残疾人福利机构建设和购买服务项目,以及残障群体示范性配置康复辅具及手术矫正治疗(福康工程)项目;儿童

福利类项目资金27279万元,主要用于对考入全日制高等院校和中等职业学校的孤儿在校期间生活、学习等方面予以补助;社会公益类项目资金3386万元,用于殡葬基础设施设备建设更新改造项目,以及社会工作和志愿服务项目;专项倾斜支持“三区三州”和罗霄山片区13737万元。

此外,民政部项目共4个,资金1622万元,具体使用情况为:“福康工程”指导和评估项目100万元,涉外送养儿童寻根回访及中国文化教育项目252万元,“夕阳红”扶老项目1000万元,彩票公益金第三方绩效评价、评审和审计项目270万元。(李晓菲)



公益福彩 宝鸡市福利彩票管理中心 电话:3208530

工行宝鸡分行举行庆祝建党100周年大会暨主题党课活动——不忘初心再出发 牢记使命勇担当

7月1日下午,工行宝鸡分行举行庆祝建党100周年大会暨主题党课活动,共计90余人参加。

大会开始前,党员们整齐列队,面对党旗,19名新发展的党员郑重宣誓,其他党员重

温入党誓词,大家声音洪亮,铿锵有力,再次体会初心使命,感悟党员肩头重任。

会上,该行党委书记、行长张军以《百年辉煌奋斗路 启航矢志新征程》为主题,为在场人员上了一堂精彩的党课,并

提出全行党建工作要再上新台阶,全面强化政治建设,加大监督执纪力度,把合规和风险管理作为经营工作的基石;同时,坚持求真务实的工作作风,勇于担当,履职尽责,凝心聚力,坚决完成各项目标任务。

四年爱心接力 点燃心的希望

——甘肃先天性心脏病儿童来宝寻恩人

魏薇

“这就是宝鸡啊,洋气的,干净的,真是好地方……”

“娟娟姨啊,我想我不,反正我想你……”

6月24日上午9时许,当甘肃省定西市通渭县马营镇瓦房村村民李志强带着5岁的女儿蕊蕊,下了高铁,见到宝鸡市中心医院胸外科护士杨娟娟和医生范超时,抑制不住内心的激动,你一言我一语地说起话来。

这位父亲48岁,长久以来,黄土高原的太阳晒得他皮肤黝黑,衣活干久了,人瘦削到青筋暴露,手上长满老茧,眼里藏着风霜。女儿蕊蕊见到杨娟娟,挣脱掉父亲的手,跑着扑进杨娟娟的怀里,和以前相比,孩子身体结实多了,惨白的脸,现在也变红润了。

李志强是带孩子来报恩的。四年前杨娟娟回老家甘肃省定西市通渭县马营镇时,见到了这对父女,得知孩子有先天性心脏病后,她的心就牵挂到这个孩子身上。几年来,她和胸外科的全体医护人员一起,救助这个孩子,在嫁接医疗资源、给钱给物上不遗余力,这种持续的关爱,终于让这个贫困的农民家庭,挣脱命运的摆布,在外界帮助与自力更生的相辅相成中,获得重生的希望!

故事得从2017年国庆节说起。市中心医院胸外科护士杨娟娟带小孩回老家过节,在妹妹办的粮站玩耍,当时正值秋收,瓦

房村村民李志强拉着架子车,带着1岁7个月大的女儿蕊蕊来粮站买化肥。孩子们都蹲在那玩,这时杨娟娟的孩子把零食掉到地上,李志强的娃就赶紧捡起来往嘴里送,被杨娟娟挡住了。“掉地上脏了,不能吃,来姨给你干净的。”杨娟娟正说着,发现蕊蕊脸色苍白、嘴唇指甲发紫,就问李志强,孩子身体哪里不对,李志强说:“娃是先天性心脏病,已经在好几家医院看过了,说很难治好,把人愁死了!”

杨娟娟得知这些情况,心揪了起来,想到自己也是两个小孩的妈,看娃得病遭罪,她心有不忍。第二天,她就李志强家了解情况,得知蕊蕊有两个姐姐,李志强和妻子都是老实巴交的农民,一家五口住在不到20平方米的土坯房里,靠几亩薄田为生,她决定要帮这个孩子。回到宝鸡,她和同事王雪维、张静说了这个事,他们收集好孩子的医学检查资料,将这家人的遭遇写成求助材料,投向救助网站,期望得到社会各界的帮助。科室的医护人员,一个传一个,大家不仅自己捐,连带着周围亲朋好友都来捐,十几天时间,就筹集了1.7万元善款。

筹钱需要一个过程,对于医疗信息匮乏的农民而言,帮助他们联系医院,才是最关键的。胸外科主任王军岐依靠与全国各大医院建立的业务关系,四处咨询相关医院,看哪家医院能做

这项手术,他们联系了西京医院、兰州陆军总医院、上海及新疆等几家医院,这个过程漫长而复杂。有些医院觉得风险大做不了,有些医院同意做,但说风险不小,李志强一直拿不定主意。

直到2018年4月,在他们团队的联系下,北京

润了,说话也有了力气,走路比以前更有劲了。李志强告诉笔者,不久他们又要带孩子去做第二次手术,相信蕊蕊会慢慢像正常孩子那样生活。

这几年来,李志强一家人为了给蕊蕊治病,一直是边干农活、边打零工、

输的态度,感动了所有人,这几年来胸外科的医护人员无私且持续地帮助这家人,给予他们医疗救助和生活的支持。

李志强一直感念这个团队,可是生活所迫,一直未能来宝鸡表达谢意,这次是手中的活计不多,他



李志强带着蕊蕊向市中心医院胸外科医护人员表达谢意

阜外医院决定给孩子做这项手术。手术费用需十几万元,除了医护人员帮助,甘肃当地的相关基金会、红十字会都给予了资金支持。凑足了做手术的钱后,胸外科的同事们又联系了北京当地的熟人,负责接待这一家人,给他们帮忙办理住院做手术等一系列事项。大家的爱心接力,终于迎来好运——孩子的手术很成功,第三天孩子就转入普通病房,身体恢复一天比一天好。

笔者通过视频看到,以前的蕊蕊,身体状况不佳,走几步路就要歇歇,而现在恢复中的她,脸色红

便带女儿专程来看大家,向大家报告,孩子还挺好的。他送了一面锦旗给大家,上面写着“大爱无疆 仁心天下”八个字。

其实对于胸外科的医护人员来讲,他们见到的困难病患确实不少,李志强一家人呈现的生生不息的生命力,深深感动着他们,能帮助到这样顽强不息的一家人,对他们而言,也获得给予的幸福。李志强带孩子离开宝鸡时,科室全体人员,又给他们送去了5000余元现金,给孩子买了书本和零食,李志强满眼含泪,一句话也说不出口。

无烟蚊香对环境伤害小

目前,市场上的驱蚊产品有盘式蚊香、电蚊香片、电热蚊香液等,主要成分为拟除虫菊酯类,如四氟甲醚菊酯、氯氟醚菊酯等,使用不当会有以下潜在健康危害。

空气污染:所有类型的蚊香都会产生总挥发性有机物,使用无烟蚊香会带来一氧化碳,使用有烟蚊香会造成室内可吸入颗粒物、一氧化碳污染。其中,可吸入颗粒物和总挥发性有机物污染可致哮喘,长期接触则可能致癌。

致癌:多环芳烃为致癌物。蚊香燃烧后室内空气中多环芳烃高达1486纳克/立方米,远超国家室内空气质量标准的日均限值。

损害呼吸系统:甲醛可刺激上呼吸道,其占蚊香等驱蚊产品挥发污染物总量的10%-20%;研究显示,燃烧时产生的烟尘和焦油,高剂量时可造成肺和气管充血或水肿。为此,夏季防蚊,建议优先选择物理防蚊措施,如挂蚊帐、纱窗、纱门。防蚊产品首选正规厂家生产的电热蚊香液、电蚊香片,其次是无烟蚊香。另外,使用过程中应注意通风,用后应洗手;勿让儿童玩耍;勿在有易燃物的环境使用。(综合)

健康体检小百科

问:体检生化化验是什么?

答:体检生化化验是指抽血化验血糖、血脂、肝功能、肾功能、电解质等检验内容,一般空腹血糖升高往往代表可能会发生糖尿病,空腹血糖≥7.0mmol/L就考虑诊断糖尿病了。如果抽血化验血脂发现胆固醇或者低密度脂蛋白偏高,其有发展为动脉粥样硬化的风险。

问:体检结束后,还要注意什么事项?

答:第一,体检结果出来后,要认真解读;第二,对某些有疑惑的指标要及时复查,如对其中的指标不是很清楚,最好找医生咨询;第三,对确诊的疾病要重视,严格遵照医嘱进行治疗,如改善生活方式,服用药物等,使体检的目的真正落到实处。第四,妥善保存检查结果,建立自己的健康档案。



福一生体检中心 健康体检小百科 3306699 行政中心鹏博财富中心六号楼工行东